



你的心聲

徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

任達華喜獲內地殊榮

祝之

第30屆中國電視金鷹獎日前在湖南長沙揭曉，任達華憑《澳門人家》獲得最佳男演員獎，成為首位獲得此獎項的香港男藝人。任達華表示獲獎感到激動，筆者看他上台領獎時也受感動。

任達華說：「我是拍電視出身，後來轉拍電影。拍電視給我大家庭的溫暖感覺。妻女給我好大動力，覺得做人好似做餅一樣（他在《澳門人家》中扮演餅店老闆一角），要用良心去面對每一個鏡頭、用良心去面對事業同家庭。」80年代是香港電視劇的黃金時期，筆者那時看過不少任達華的演出。拍戲經常日夜顛倒，沒有正常的作息時間，能用心演每一個鏡頭實在不容易。任達華在《澳門人家》中扮演80年代承傳父親的餅店的老闆梁鼎文，目睹1999年澳門回歸，轉眼澳門回歸20周年，他帶領一家人經歷很多磨難，最終梁記杏仁餅成為國際知名的澳門品牌。梁鼎文性格內斂，內柔外剛，喜怒不形於色，任達華

演出平實，備受好評。劇集開鏡前他特意到澳門向傳統杏仁餅師傅學做杏仁餅。該劇有很多做餅的特寫鏡頭，任達華都能演出自如。想起任達華年前接受一個媒體訪問，說曾在一部電影中扮演一個舊時代小偷，以刀片割破人們的褲袋偷取袋內東西。他為拍攝逼真，找到一個改邪歸正的「老小偷」教他「刀片藏舌底」的伎倆，也不怕傷到自己舌頭。當然這類鏡頭兒童不宜，進戲院才能看得到，但就體現出任達華「用心去演每一個鏡頭」的專業精神。

梁記餅店的祖傳金句：「有信、有信心、有信心」，也成了附近街坊鄰里的座右銘。澳門回歸前治安奇差，回歸後回復平靜，居民安居樂業，有祖國的眷顧，澳門人也信心十足。任達華紅遍內地，10月1日他與香港影后惠英紅應中央電視台之邀，出席表演大型國慶節目，他這種愛國愛港澳愛家的情懷，是香港演藝界的好榜樣。

豺狼來了有獵槍

金堅

今年是中國人民志願軍抗美援朝出國作戰70周年，在美國從經濟、軍事、政治、外交、衛生、文化、教育等領域，不斷打壓中國的今時今日，重溫這一段歷史，具有重大的意義。

70年前的1950年，也就是新中國剛剛成立，美國就從多方面向中國進行挑釁，一是介入南北朝鮮的內戰，把戰火燒到鴨綠江邊，企圖伺機入侵中國；二是美軍飛機多次進入中國領空偵察和轟炸掃射；三是派遣第七艦隊進入台灣海峽，美國憑藉陸海空軍力的優勢，對新中國構成嚴重的威脅。1950年10月1日，共和國慶祝第一個國慶那一天，美軍就越過三八線，向中朝邊境進犯。中國應朝鮮勞動黨與政府請求，在敵強我弱的形勢下，毅然作出抗美援朝的重大決策。志願軍戰士唱着戰歌：「雄赳赳氣昂昂跨過鴨綠江，保和平，衛祖國，就是保家鄉，中國好兒女，齊心團結緊，抗美援朝，打敗美帝野心狼」出

征，1950年10月24日，中國人民志願軍首戰告捷。經過長達兩年九個月的浴血奮戰，終於打敗了以美軍為首的所謂「聯合國軍」，侵略者在無可奈何之下，被迫簽署停火協議，志願軍打出了軍威及國威，中華民族贏得了世界的尊重。

舉世聞名的朝鮮「上甘嶺戰役」，是以弱勝強的現代軍事教科書最佳題材，六十多年過去了，反映這場戰役的電影主題曲《我的祖國》，至今仍在全世界流行，俄羅斯、英國、德國等著名交響樂團都有演奏這首名曲。郎朗在美國白宮作鋼琴演奏此曲時，奧巴馬總統夫婦及嘉賓聽得如癡如醉。香港年輕一代未必都認識「上甘嶺戰役」，但總會聽過郎朗吧？《我的祖國》歌詞有這些名句：「一條大河波浪寬，風吹稻花香兩岸……朋友來了有好酒，若是豺狼來了，迎接它的有獵槍！」這是對企圖打中國壞主意的人的嚴正警告。

必玩巨型保齡 80元激玩半小時



■ 射箭結合科技元素。

德福NAMCO 遊樂競技新體驗

日本人氣遊戲機中心NAMCO，現時在香港已有9間分店，而位於九龍灣德福廣場2期5樓501A舖的新店，最大特色是新增以「運動」為主題的遊樂競技場SPORTAINMENT ARENA，帶來9大對戰遊戲區，如球類對戰、挑戰平衡感和反應力的刺激遊戲等，當中更有超大型保齡球，不但好玩兼且打卡一流！入場費以半小時計算，一般門票首30分鐘收80元，其後每30分鐘60元，另設60元的學生門票和50元的兒童門票（其後每半小時各減10元），為玩家帶來不一樣的刺激感。

德福廣場NAMCO於上月中率先登場，店內總面積約8,600多呎，有射籃球機、拳擊遊戲機及夾公仔區等基本遊戲設施，新增的運動遊樂競技場SPORTAINMENT ARENA則剛於上周開幕，佔總面積近三分之二，約5,100呎。備有球類對戰等9大遊戲園區，部分遊戲如射箭和投擲更增添科技元素，讓玩家感受數碼科技運動樂趣。其中必玩是巨型保齡球「滾動吧！JUMBO BOWLING！」用大如瑜伽球的保齡球撞向人咁高的保齡球樽，好玩又刺激。另有兩人射籃「Basket 4 搶先過四關！」，與對手同步在限時內投入籃球，目標是將四個籃球成一直線！在進攻的同時嘗試阻止對手！



■ 巨型保齡球，超好玩。

場地最大容許人數約70人，排隊時間會計算在內，每款遊戲皆設時限，如無人排隊則可繼續任玩。另外5歲或以下小童免費入場，但不能參與遊玩設施並須由滿18歲付費成人陪同；部分設施包括「保持平衡！SHOCKBALL大戰！」和「爆發力大比併！全速前進的RUN & RUN！」只適合18歲人士參加，其他設施適合6歲或以上人士遊玩。詳細內容請參閱官方網站：<https://www.namco.com.hk/>



■ 射籃同時要阻止對手。

消費

含禁用染色料

日本 Maruta 菓子須停售回收

食環署食物安全中心昨日公布，透過恒常的食物監測計劃，從一間網上商店抽取一個產地來自日本的預先包裝糖果「日本 Maruta 菓子」樣本檢測，驗出不准添加於食物的染色料「酸性玫瑰紅B」，樣本同時未有根據《食物及藥物(成分組合及標籤)規例》(第132W章)的規定加上標記及標籤。食安中心指令涉事商戶停售及下架受影響批次產品，並追查產品來源，入口商「香港零食大王」正進行回收。市民可致電2556 9777查詢回收事宜。

將廣潮代交織展 懷舊憶童趣

大哥大、公仔紙、東南西北等懷舊玩意，喚起不少港人的回憶。將軍澳廣場(簡稱將廣)即日至10月25日舉行「潮代交織」經典主題展，分為「由經典到Techstyle」及「港舊」兩部分，前者重現香港60年來時尚的演變；後者則呈現與香港和將軍澳社區日常寫照及集體情懷有關的攝影作品。期間於場內消費滿300元，即可以50元換領或以80元換購Made In Sample一環保豆袋套裝。換完即止。